

山东

“净网”专项行动 剑指网络色情

行动从现在起至5月底开展,举报电话:0531-86061705

本报济南3月12日讯(记者 杨凡) 近日,省“扫黄打非”办公室发出通知,确定从现在起至5月底,在全省范围内开展网络淫秽色情信息专项治理“净网”行动。

此次“净网”行动的重点包括:集中清理网络文学网站、手机文学网站、网络游戏网站、视听节目网站、门户网站以及移动智能终端应

用程序平台、在线视频播放软件、网络资源下载工具、网络游戏推广广告中含有淫秽色情内容的视听节目、网络广告、动漫、图片和文字信息;集中清理论坛、贴吧、博客、微博客、社交网站、搜索引擎、网络硬盘、即时通信群组中的淫秽色情信息,以开展性教育、宣传性知识、推销性用(药)品为名等传播的淫

秽色情信息;集中清理利用电脑、网络电视棒、网络存储器、手机存储卡等设备预装、复制、传播淫秽色情信息的电子产品销售商、维修店;将清理网络延伸覆盖至网下相关领域,大力清缴淫秽色情书刊、光盘等,特别是以未成年人为题材和传播对象的淫秽色情出版物。

网络淫秽色情信息严重污染社

会文化环境,损害未成年人身心健康,诱导违法犯罪行为,影响社会和谐稳定。省“扫黄打非”办公室提醒广大网民要充分认清淫秽色情信息的严重危害,如发现网络淫秽色情信息,可通过省“扫黄打非”办公室举报电话(0531-86061705)或登录山东省新闻出版局网站(www.sdxwcb.gov.cn)举报投诉栏进行举报。



▲在青岛,工作人员正在往飞机上安装用于人工增雨的碘化银焰弹。(本报通讯员供片)



▶在威海一个增雨点,一枚火箭弹正射向天空。

本报记者 陶相银 王震 摄

春雨贵如油 问天多要水

我省昨迎春节后首场大范围降雨,13市实施人工增雨

本报济南3月12日讯 (记者 杨传忠 刘红杰) 11日夜间开始到12日白天,我省自西向东出现了春节后的第一次大范围降雨天气,部分地区达到中雨级别。这次降雨对春季农作物生长和降低我省森林火险,都起到一定的作用。

“跟11日的预报差不多,枣庄、泰安、莱芜、临沂、滨州等地普降小到中雨,但大雨截至现在还没出现。目前雨带已经移至半岛一带,日照、青岛的一些点已经达到9毫米了,入夜后达到中雨级别没问题。”12日17时,省气象台值班预报员告诉记者,这是春节以来我省首场大范围降雨。

省人工影响天气办公室有关人士告诉记者,由于前期降水少,近期气温回升,山东森林火险等级不断升高,而农作物又处于饥渴状态,因而这场降雨可谓及时雨。山东人工影响

天气部门结合有利天气形势,实施了火箭、高炮等人工增雨作业,截至12日20时,济南、青岛、威海、枣庄、潍坊、滨州等约13个市实施了人工增雨作业。

省气象台预报,12日夜间到13日白天,我省半岛北部地区将有雨夹雪转多云,鲁中东部、鲁东南和半岛南部地区天气阴有小雨转多云,其他地区天气多云转晴。北风,半岛地区5~6级阵风7级,其他地区4级左右。13日夜间到14日白天,全省天气将多云转晴。

伴随着降雨我省气温将继续走低,13日最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-1℃左右,其他地区2℃左右。而13日夜间到14日白天,最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-4℃左右,其他地区0℃左右。

青岛 立体增雨,世园会址处降水增两成

14:30,用于人工增雨的“运7”飞机在青岛上空开展增雨作业,影响面积约10000平方公里。同时青岛还组织19个地面作业

点,开展30门次地面增雨作业。飞机还特意来到世园会址处进行增雨,此次人工增雨能够增加降雨20%。

威海 30枚火箭弹,促全市普遍降雨

据了解,3月上旬,威海全市平均降水量为0毫米,气温又较常年同期明显偏高,导致森林火灾等级偏高,土壤墒情恶化。12日,威海市人工影响天

气办公室在全市确定了8个增雨点,共发射了30枚火箭弹,有效增加了全市的降雨量。至当日傍晚,全市普遍出现明显降雨。

潍坊 高炮碘化银齐上,全市迎来透雨

12日,潍坊市的青州、临朐、寿光三地符合人工增雨条件,有关部门共10个炮点投入作业,临朐还有一部地面发生器进行碘化银工作。

而下午,根据降雨云系的特点,寒亭也有2门高炮进行了增雨。潍坊地区出现了立春以来第一场透雨,全市平均降水量4.6毫米。

本组稿件采写 本报记者 秦国玲 吕璐 陶相银 王震

空气质量排名 烟威青居前三

本报济南3月12日讯(记者 刘红杰 通讯员 王靖雯)

从省环保厅获悉,2月,我省17城市“蓝天白云、繁星闪烁”天数较多的城市是烟台、威海和青岛,济南空气质量恶化幅度较大,PM10同比改善全省排名倒数第二,二氧化硫同比改善全省排名倒数第一。

省环保厅的统计显示,2月,我省17城市“蓝天白云、繁星闪烁”天数排前三名的城市是烟台、威海和青岛;除沿海这三个城市外,其他城市空气质量都不容乐观,好天最少的城市是聊城和菏泽,均只有两天。

PM2.5浓度较小的城市是威海、烟台和青岛,较高的城市是聊城、菏泽和德州,聊城浓度最高,济南也超标不少。在2月份17市的PM10浓度排名中,威海、烟台、青岛的情况最好,浓度较小,分别排在前三位,济南、聊城、菏泽最差,排在后三位。值得注意的是,17城市同比均变差,恶化幅度最大的是日照和济南,分别居全省倒数第一和第二。

在17城市SO₂浓度排名上,情况较好的城市是烟台、威海和日照,较差的城市是淄博、济南和滨州。同比改善幅度较大的城市是泰安、济宁和枣庄;恶化幅度较大的城市是济南、聊城和威海。济南SO₂同比改善-24.4%,位居全省倒数第一。

财政拿出4.1亿 支持生态修复

本报济南3月12日讯(记者 王茂林 通讯员 王海红 吴立行) 近期,省财政下达了今年第一批重点领域流域水污染防治资金4.1亿元,将支持120个省辖淮河、海河和小清河流域人工湿地水质净化、水环境综合整治等公益性生态修复项目。

据省财政厅经济建设处介绍,在资金使用上,省财政坚持规划先行,优先集中支持列入国家的项目的原则,同时,积极采取投资补助、贷款贴息等方式拉动社会投资86亿元,这可为构建环湖沿河沿海大生态带、美丽山东建设提供有力的资金保障。

美的空调“一晚1度电”系列受消费者热捧

“老百姓就是喜欢明明白白的节能产品,一晚仅需一度电,大家都喜欢来买”,这是来自济南市家电大卖场的导购员高小姐的原话,这里面的主要,就是美的2013年推出并引爆市场的“一晚1度电”节能系列产品。

据称或市场调研机构中拍麻社显示,美的“一晚1度电”全面超越空调新品上市销售后,短短数月已坐稳全行业畅销型号的前列,同时不可避免的,该技术也引发部分消费者一定程度的疑虑,实际使用中真的可以达到“一晚仅需1度电”这么节能吗?为充分消除消费者的疑虑,美的空调启动了“一晚1度电”用户追查大行动,在全国范围内征集超过100名用户见证大奖,在用户监督下实施测试节能效果。真金不怕火炼,三大考验,

全国掀起“一晚1度电”

回顾在业内风生水起的“一晚1度电”节能系列产品上市步伐,可以说是美的空调一步一步、稳扎稳打地突破消费者心中的那道消费信心的门槛。

2012年9月,美的空调高调创新推出“一晚1度电”ECO节能全系列产品,同时宣布美的空调“一晚1度电”ECO节能科技已通过国家专业机构检测验证,并已申请国家发明专利。2012年12月,美的空调ECO节能技术被以中科院院士领衔的专家鉴定会评为“国际领先”。行业权威专家一致认为,美的首创的“全直流变频空调ECO节能关键技术”,奠定了空调领域的多项世界领先制冷难题,技术处于国际领先地位。

户的家中而不是在实验室中央

实践验证“一晚1度电”的节能效果。专业机构测试,权威专家监

测和用户实地验证,“一晚1度电”ECO节能技术成为业内最高的三大关键标准,是市场上“真金不怕火炼”的赞誉。

启空调ECO模式制冷,不需关闭

其他家用电器,空调持续运行到第二天早上6点,关机退出测试

状态,工作人员在用户在场的情况下,拆开电源线头,读取电表数据并记录,用户核对实际情况,真实无误地填写见证卡并亲笔签名,并交与工作人员存档。

整个见证过程是明明白白

下岗工人开红豆居家店 当老板,年赚十余万

谈及开店的初衷,印朝观说这都是自己的“无奈”之举。2009年,37岁的自己和妻子都下岗,到处找工作却屡屡碰壁。那时不仅要养活自己,家里还有两个孩子等着吃饭。百般考虑后,夫妻俩决定自己加盟“红豆居家”。一个月后,夫妻俩的店开出来了,生意出奇的好,一年下来赚了十多万元。

红豆居家第五届文胸节

加盟热线:0510-66865256 66868563